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Μ. Χαρακόπουλος για απελευθέρωση Λάρισας 
από Οθωμανικό ζυγό: Ασπίδα προστασίας 
απέναντι στην εξ ανατολών επιβουλή
/ Επικαιρότητα

«Σε μια εποχή που οι αναθεωρητισμοί επανακάμπτουν 
ορμητικά στην ευρωπαϊκή και παγκόσμια ιστορία, οφείλουμε 
να συνειδητοποιήσουμε ότι, πέρα από συμμαχίες, είμαστε 
υποχρεωμένοι να διαθέτουμε ισχυρές ένοπλες δυνάμεις, 
εξοπλισμένες με τα πιο σύγχρονα μέσα και παρατεταγμένες 
έτσι ώστε, ανά πάσα στιγμή, να λειτουργούν ως ασπίδα 
προστασίας έναντι της εξ ανατολών επιβουλής».

Τα παραπάνω τόνισε ο βουλευτής Λαρίσης της Νέας Δημοκρατίας κ. Μάξιμος 
Χαρακόπουλος με αφορμή την επέτειο της απελευθέρωσης της Λάρισας από τους 
Οθωμανούς την 31η Αυγούστου 1881.
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Μέτρα για δημογραφικό
Ο Θεσσαλός πολιτικός υπογράμμισε επίσης ότι «εκτός της αξιοποίησης των 
διπλωματικών σχέσεων και της ενίσχυσης της αποτρεπτικής ικανότητας της 
χώρας, είναι αναγκαία η δημογραφική ανάκαμψη του ελληνισμού. Ο νούμερο ένα 
εθνικός κίνδυνος είναι το δημογραφικό πρόβλημα. Την ώρα που η ελληνική 
περιφέρεια ερημώνει γιατί δεν γεννιούνται παιδιά, στην άλλη πλευρά του Αιγαίου 
βρίσκει έδαφος η θεωρία του “ζωτικού χώρου”, που αναπτύχθηκε τις παραμονές 
του Β´ Παγκοσμίου Πολέμου. Εδώ και χρόνια επισημαίνω το εθνικό πρόβλημα του 
δημογραφικού. Τα μέτρα που έως σήμερα ελήφθησαν αποδείχθηκαν ανεπαρκή για 
την αναστροφή του δημογραφικού κατήφορου. Τα βλέμματα όλων είναι στραμμένα 
στη Θεσσαλονίκη και τις εξαγγελίες του πρωθυπουργού Κυριακού Μητσοτάκη στη 
ΔΕΘ για τη στήριξη της οικογένειας και των νέων, προκειμένου να προχωρήσουν 
στο επόμενο βήμα και να κάνουν παιδιά που θα έχουν ένα καλύτερο μέλλον στην 
πατρίδα μας».

Ταχύτερα αντανακλαστικά στον κάμπο
Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος κατέληξε λέγοντας ότι «η ενσωμάτωση της Θεσσαλίας 
στο εθνικό κορμό, ως ο κατεξοχήν σιτοβολώνας της χώρας, συνέβαλε καθοριστικά 
στην ανάπτυξη και την προετοιμασία της πατρίδας για τους νικηφόρους 
βαλκανικούς πόλεμους του 1912-13. Σήμερα, η αλήθεια είναι ότι ο κάμπος, πριν 
ακόμη ξεπεράσει τις συνέπειες από τα προβλήματα που προέκυψαν από φυσικές 
καταστροφές, όπως ο Daniel ή ο σεισμός στο Δαμάσι, βρίσκεται στη δίνη της 
επέλασης της ζωονόσου της ευλογιάς. Για να μπορούμε να ατενίζουμε με 
αισιοδοξία το αύριο χρειάζεται ενότητα, συνεργασία και ταχύτερα 
αντανακλαστικά όλων των εμπλεκομένων στην αντιμετώπιση των προβλημάτων».


